

✓ 1968, 18 мая

ТЕАТРАЛЬНЫ**БАЛТИЙЦАМ,****СТОЯВШИМ****НА СМЕРТЬ**

По-особому торжественно выглядел в этот вечер зрительный зал театра имени Горького. Здесь открылись гастроли Армавирского драматического театра имени Луначарского.

Гаснет свет. На авансцене появляются встреченные аплодисментами гости. Рядом с ними работники театров Дагестана. По поручению Махачкалинского горкома КПСС и исполкома горсовета армавирицев приветствует заведующая отделом культуры горисполкома С. Казиханова.

— Ваш приезд — большая радость для нас, — говорит она, — тем более в дни, которые предшествуют столетию со дня рождения В. И. Ленина. Ведь это яркое проявление нерушимой дружбы народов Советского Союза. Не сомневаюсь, что вы завоюете сердца махачкалинцев.

От имени театральной общественности с приветственным словом к гостям обратился главный режиссер Кумыкского государственного музыкально-драматического театра народный артист РСФСР Г. А. Рустамов.

— С берегов хлеботоробной

Кубани солнечному Дагестану мы привезли свой привет, — сказал в ответном слове директор Армавирского театра режиссер В. Н. Жданович. Он благодарит хозяев за радушный прием и выражает надежду, что нынешние обменные гастроли еще более укрепят культурные связи между нашими краями.

А затем зрителям была показана героическая комедия Вишневецкого, Крона и Азарова «Раскинулось море широко». Этот спектакль о беспримерной отваге моряков-балтийцев в трудную пору Великой Отечественной войны, о бдительности, присущей советским людям, поставлен режиссером В. Ждановичем и интересно оформлен художником Г. Прошным.

Зрители тепло приняли исполнителей главных ролей комедии заслуженного артиста РСФСР Г. Градова (боцман Капитон Силыч), артистов Л. Чугурян (разведчица Елена), В. Бакирову (шпионка Киса), Э. Бушкевича (лейтенант Кедров), Р. Бакирова (начинающий поэт Миша), Ю. Канна (одесит Жора), Л. Леонидова (комендант базы Чижев) и других.